Сценарий физической игры:
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МОРСКОЙ БОЙ
РЕМЕНДАЦИИ 
1. Игра проводится с учащимися 7-8 классов.

2. Можно игру проводить внутри класса, можно «вызвать на бой» учащихся параллельного класса.

3. Целесообразно фиксировать принадлежность правильного «выстрела» каждого ученика.
4. После игры провести награждение команды-победительницы и самых точных «снайперов»

ПРАВИЛА ИГРЫ

1. Учащиеся разбиваются на две команды.

2. На доску вывешиваются «территориальные воды» обеих команд, представляющие собой 25 (36…)-клеточные квадраты с осями координат.
3. Каждая команда расставляет в своём квадрате шесть кораблей: один трехмачтовый, два двухмачтовых, три одномачтовых.(Мачта – клетка).

4.  Участникам выдаётся список из 25(36…)задач. Решив каждую задачу, команда получает ответ, представляющий собой двузначное число – это есть координаты клетки.
5. Правильное решение задачи и интуиция выбора нужной задачи позволят каждой команде «поразить цель противника», причем для поражения трехмачтового корабля требуются три «точных выстрела», двухмачтового – два и т. д.

6. Выигрывает та команда, которая быстрее «поразит» все корабли соперника.

ПОДГОТОВКА К ИГРЕ

  ВИД ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ВОД
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КОРАБЛИ (Крепятся на территориальных водах)

	
	
	
	
	
	
	
	


Один                                                   Два                                        Три
ВСПЫШКИ « ТОЧНЫХ ВЫСТРЕЛОВ» - кружочки из фольги размером с клетку (у каждого ученика свой цвет).

ЛИСТКИ С ЗАДАЧАМИ (Раздаются каждому ученику).
ЗАДАЧИ К «МОРСКОМУ БОЮ»
1. Определите высоту уровня воды в водонапорной башни, если манометр, установленный у ее основания показывает давление 220000 Па. (11 Па). 
2. Цепь состоит из двух последовательно соединенных проводников, сопротивлением 4 и 6  Ом. Сила тока в цепи 0,2 А. Определите напряжение на втором проводнике. (1,2 В).  
3. Определите стоимость израсходованной энергии при пользовании телевизором в течение 1,5 ч. Потребляемая мощность телевизора 220 Вт, а стоимость 1 кВт  энергии равна 4 к. (1,3 р.)
4. Вычислите сопротивление алюминиевого провода длиной 10 м и сечением 0,2 мм.                                                   (р=0,028 Ом*мм/м). (14 Ом).
5. Электродвигатель, включённый в сеть, работал 6ч. Расход энергии при этом составил 324000 Дж. Какова мощность электродвигателя? (15Вт).
6. При напряжении на резисторе 11В сила тока 4А. Какое напряжение следует подать на резистор, чтобы сила тока стала равной 8А? (22В).
7. При обработке стальной детали на шлифовальном станке, была совершена работа, равная 575кДж., 40% этой работы пошло на нагревание детали, масса которой 20кг. На сколько градусов нагрелась деталь? (23 С).
8. При напряжении 1,2кВ сила тока в цепи одной из секций телевизора равна 50мА. Чему равно сопротивление секции? Ответ выразить в килооммах. (24 кОм).
9. На здании школы установлен ветряной двигатель мощностью 0.6 кВт. Сколько ламп, рассчитанных на напряжение 12В и силу тока 2А, может питать эта электростанция? (25).
10. Определите сопротивление проводника, если за 10с при силе тока 4А выделилось 3360Дж энергии. (21 Ом).
11. Два проводника соединены последовательно. Найдите общее сопротивление, если известно, что сопротивление первого проводника 11 Ом, а сила тока и напряжение на втором проводнике равны соответственно 2А и 40 В. (31 Ом).
12. Какое  кол-во теплоты выделяется за 20 с проволочной спиралью сопротивлением 40 Ом при силе тока 0,2 А? (32 Дж).
13.  Два проводника, сопротивлениями 100 Ом и 200 Ом соединены параллельно, определите общую силу тока в цепи, при напряжении 220 В.(3,3 А).
14. Найдите сопротивление медного (р=0,017 Ом* мм/м) проводника площадью поперечного сечения 1,5мм и длиной 300м? (3,4 Ом).
15.  Определите сопротивление проводника, если при напряжении  140В сила тока в нем 4А. (35 Ом).
16. На сколько градусов повысится температура воды массой 10 кг, если на её нагревание пошло 1722 кДж энергии? (41 С).

17.  Вычислите кол-во теплоты (в кДж), необходимое на нагревание воды массой 5 кг на 2 С.(43 кДж).
18.  Определите время, в течение которого проводник сопротивлением 200 Ом выделил 215 кДж энергии при силе тока 5 А. (43 с).
19. Напряжение на зажимах  электрического утюга 220В, сопротивление нагревательного элемента - 50 Ом. Чему равна сила тока в нагревательном элементе? (4,4 А).
20.  Сколько метров никелинового провода площадью поперечного сечения 0,1 мм потребуется для изготовления реостата с сопротивлением 180 Ом? (45 м).
21.  Определите объём нефти массой 40,8 т. Плотность нефти 800 кг/м. (51 м).

22. Определите силу Архимеда, действующую на тело, длиной 13 см, шириной 40 см, высотой 10 см, погружённое  в воду.( р=1000 кг/м) (52 Н).
23.  Два проводника сопротивлением 26 и 80 Ом  соединены последовательно. Найдите напряжение на обоих проводниках, если сила тока в первом проводнике 0,5 А. (53 В).

24. 24 Какое кол-во теплоты выделится при полном  сгорании спирта массой 200 г.Удельная теплота сгорания спирта 2,?*10 Дж/кг. (5,4* 10 Дж/кг).
25. Какое давление (в кПа) испытывает плотина в реке на глубине 5,5 м? (55 кПа).

